



Čista
ljepota
i dugoročna
njega usana

*Med Est d.o.o. predstavio
revolucionarnu liniju njege usana
Monike Heiligmann*

Zagreb,
11. rujna 2024.

U predivnoj atmosferi restorana The Square One, tvrtka Med Est d.o.o. organizirala je ekskluzivni događaj povodom lansiranja luksuzne linije proizvoda za njegu usana brenda Monike Heiligmann. Događaj je okupio vodeće stručnjake iz svijeta estetike, predstavnike medija te brojne poznate osobe i influencere. Svi su imali priliku iz prve ruke upoznati se s inovativnom linijom proizvoda koji postavljaju nove standarde u njezi usana.



Toksini i mikroplastika u konvencionalnoj kozmetici: skriveni rizici

Konvencionalna dekorativna kozmetika često sadrži štetne sastojke poput parabena, sintetičkih boja, konzervansa i mikroplastike, koji mogu dugoročno oštetiti zdravlje korisnika.

Parabeni su povezani s hormonalnim poremećajima, dok sintetičke boje i mirisi mogu izazvati alergijske reakcije. Mikroplastika, koja se koristi za postizanje glatke teksture u ruževima i sjajilima, nakuplja se u organizmu i okolišu, uzrokujući ozbiljne zdravstvene probleme.

Monika Heiligmann razvila je liniju proizvoda bez ovih štetnih sastojaka, koristeći isključivo sigurne, prirodne sastojke. Ova "clean beauty" filozofija osigurava dugotrajnu zaštitu usana bez izlaganja toksičnim spojevima.

„Clean Beauty“ revolucija: prirodna njega usana

Proizvodi Monike Heiligmann pružaju zaštitu i obnovu usana bez parabena i mikroplastike. Ova inovativna formula ne samo da estetski poboljšava izgled usana, već ih dugoročno čini zdravijima i zaštićenima od štetnih utjecaja poput UV zraka i zagađenja.

Ekskluzivni proizvodi za profesionalnu i kućnu njegu

Revolucionarni pristup u njezi usana

Monika Heiligmann, vlasnica brenda, osobno je predstavila svoj inovativni brand i podijelila inspirativnu priču o tome kako je došla do ideje stvaranja proizvoda koji njeguju usne na potpuno nov i revolucionaran način. Dok su se mnogi usredotočili na njegu kože lica, Monika je osjetila da usne, te nježne i izražajne crte našeg lica, često ostaju zapostavljene. „Usne su poput tajnog govora naše duše, izražavaju osjećaje koje riječi ne mogu opisati,“ kaže Monika s nježnim osmijehom. „Shvatila sam da one zaslužuju posebnu pažnju i ljubav, baš kao što i naša koža zaslužuje. Ova spoznaja bila je nadahnuće za stvaranje linije koja spaja ne samo luksuz i dugotrajnu njegu, već i duh 'clean beauty' filozofije.“

Med Est d. o. o., ekskluzivni distributer ove linije u Hrvatskoj, s ponosom je predstavio proizvode koji su prilagođeni kako profesionalnoj upotrebi u estetskim klinikama, tako i svakodnevnoj njezi kod kuće. Kolekcija uključuje proizvode kao što su **After Injection Lip Balm**, namijenjen njezi usana nakon estetskih tretmana. **Deep Regenerating Lip Balm** kućna njega nakon tretmana, potiče regeneraciju i zacijeljivanje usana te sprječava nastanak hematoma i oticanja usana. **Lip Perfecting Overnight Mask** koja djeluje tijekom noći kako bi povećala volumen usana i smanjila bore.

Također, **Elixir de Volume**, hibrid dekorativne kozmetike i svakodnevne njege povećava volumen i pruža usnama postojan sjaj **bez upotrebe mikroplastike**.

Značajni uzvanici na lansiranju

Na ekskluzivnom eventu lansiranja linije Monike Heiligmann okupila su se neka od najpoznatijih imena iz svijeta estetske medicine i ljepote. Među uzvanicima su bili pred-

stavnici renomiranih estetskih klinika, uključujući dr. Nikolu Milojevića i Teu Boričević iz Poliklinike Milojević, dr. Mladena Dudukovića i dr. Jak ova Jurče vića iz Poliklinike Duduković-Kisić-Malić, Ognjen a Bagati na i Anu Mogulić iz Sinteza Skin Clinic, dr. Snježanu Kramarić iz Poliklinike Bagatin, dr. Jeanette Gjurić iz Koncepta 5 elemenata, dr. Anu Štanfel-Hauser iz Kirurgije dr. Štanfel-Hauser te brojne druge stručnjake poput dr. Nevie Maras iz Estetskog centra Nevia i dr. Ivane Vrbić iz Poliklinike Glumičić.

Događaju su prisustvovali i poznati influenceri i ljubitelji ljepote poput Isabelle Rakonić, Monike Pavić, Matee Detelić, Marice Top Fit i Korane Marović, čiji je interes dodatno pridonio popularnosti ovog luksuznog brenda.

Dostupnost i novi standardi njege usana

Proizvodi Monike Heiligmann već su dostupni u odabranim estetskim klinikama i putem webshopa Skin4you.eu, omogućujući ženama diljem Hrvatske da uživaju u luksuznom iskustvu njege usana iz udobnosti svog doma. Ova linija proizvoda donosi inovaciju, luksuz i sigurnost, redefinirajući pristup njezi usana za moderne žene.

S „clean beauty“ filozofijom u središtu, Monika Heiligmann stvorila je brend koji spaja prirodnu ljepotu, samopouzdanje i dugotrajne rezultate, postavljajući nove standarde u industriji ljepote.



Med Est medicinska estetika Monika Heiligmann

PARIS

📍 Slavonska avenija 19, Zagreb

🌐 skin4you.eu

📷 skin4you.eu

